PRueBa De ACCeSO a CFGM
EXaMeN JUNIO 2040

PARTE CIENTIFICO MATEMATICO TECNICA

APARTADO B4 MATEMATICAS

l.- Calcule y simplifique el resultado hasta obtener la fraccion irreducible:

5 1 2 10 12 3 8 10 12 11 10 1 9 3
9i- 1G] - 2o 5- G Dl - 2- 52 2- 223
6 4 3 12 12 12 12 12 12 12 12 12 12 4

m.c.m(6,4,3) =2%-3 =12

0 (3-3)-G+5-2)=(G-7)-G+5-F)=75=5-%

mcm(7)=7 y mcm(6y3)=2:-3=6

2.- Hemos pagado 0,96 € por un paquete de saladitos, lo que supone un
aumento del 12% sobre el precio que tenia el mes pasado. ;Qué costaba
antes de aplicarle la subida?

Datos Podemos decir que ahora el paquete cuvesta un 100% y el

Pagamos 0,9Ge mes pasado costaba un 88% (100-12=88)

Aumenta 12% Si...0.96e 100%

X e 88%

Precio=x

0.96-88 _ 84,48
X= =——=0,84e
100 100

Antes de subir el precio costaba 0,84euros

3.- Tres amigos se han repartido 20.000 € de un premio de loteria de modo que,
el primero ha recibido 1.000 € mas que el segundo y éste, 2.000 € mas que el
tercero. ;Qué cantidad del premio corresponde a cada uno?

Datos

Total:20.000e (3000 + x) + (2000 + x) + x = 20000

3°) 3000 + x + 2000 + x + x = 20000
29) 2000+ 3x = 20000 — 3000 — 2000

15000
19) 3000+ 3x = 15000 x == x = 5000

El tercero recibe 5.000e, el segundo recibe 7.000e
(5.000+2.000) y el primero recibe 8.000 (5.000+3.000)



4.- Resuelva el siguiente sistema de ecuaciones lineales:

2x—3y=5

5x+y =217 » y=21-5x
2x—3(21-5x) =5 y =21—5x
2x—63+15x=5 y=21-5(4)

2x+ 15x =5+ 63 y=21-20
17x = 68 y=1

68
X=— XxX=4

_17 =

5.- Las temperaturas maximas de una ciudad durante los 20 primeros dias del
mes de marzo, han sido estas:

8 6 12 9 8
7 9 11 10 8
7 10 9 7 9
6 12 11 5 9
Halle:
a) La temperatura maxima media.
X, fl X, °f'|
> I > Suma de datos
6 2 12 x= ==
7 3 20 N
8 3 24 - 173  —
9 5 45 X=—- X= 8,65
10 2 20
Il 2 22
12 2 24
20 173

b) La moda de dichas temperaturas maximas y el valor de la mediana.
Moda es el dato que mas se repite
Mo=9

Mediana, debemos ordenar los nimeros y observar que nimero o numeros estan en el centro.

5,6677788899999101011,11,12 12
g2t _18_
===
Md=9

La moda es 9 y la mediana también es 9



